

Договор купли-продажи

1. Стороны

NRJ Turizm Tic. Ltd. Şti., расположенная по адресу Göksu Mahallesi Gazi Bulvarı No: 469 İzzet Doğan İş Merkezi, Kat: 2 Daire: 21, 07260 Kepez/Antalya, которая осуществляет деятельность веб-сайт www.nrjdmc.com» (далее именуемый «NRJ DMC»).

Интернет-пользователь, являющийся участником веб-сайта www.nrjdmc.com (далее именуемый «УЧАСТНИК/ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ»)

2. Предмет договора

Предметом настоящего Соглашения является веб-сайт «NRJ Turizm Tic. Ltd. Sti.» «www.nrjdmc.com», который определяет условия использования Участника. Это соглашение будет применяться ко всем видам бронирования отелей, авиабилетов, услуг по аренде автомобилей и другим предоставляемым услугам, включая обновления, используемые участником в течение срока действия контракта.

3. Контент веб-сайта

Точность и актуальность информации, доступной на веб-сайте www.nrjdmc.com, постоянно проверяются. Однако информация на сайте может отставать от реальных изменений, и по этой причине может быть разница между текущим статусом соответствующей услуги и статусом на сайте. NRJ DMC

Не делается никаких явных или подразумеваемых гарантий или обязательств в отношении актуальности, точности, условий, качества, производительности, конкурентоспособности, пригодности для конкретной цели, полноты, влияния на другую связанную или независимую информацию, услуги или продукты информации на веб-сайте. NRJ DMC может в любое время вносить любые изменения и нововведения в содержание веб-сайта. NRJ DMC не несет ответственности за какие-либо ошибки в бронировании, продажах или информации, которые могут возникнуть из-за этих изменений.

4. Право на внесение изменений на сайт

NRJ DMC оставляет за собой право изменять все виды услуг, продуктов, условия использования сайта и информацию, представленную на сайте, без предварительного уведомления, реорганизовывать сайт, прекращать трансляции, доступные на этом сайте и расширения сайта. Изменения вступают в силу в момент публикации на сайте и эти изменения считаются принятыми с использованием сайта или доступа к сайту. Эти условия также применяются к другим связанным веб-страницам. Веб-сайт www.nrjdmc.com и NRJ DMC не несут ответственности за любые ошибки в бронировании, продажах или информации, которые могут возникнуть из-за этих изменений.

5. Ссылки на сайты (ссылки)

NRJ DMC, веб-сайт www.nrjdmc.com может содержать прямые или косвенные ссылки на другие сайты. NRJ DMC не гарантирует точность информации на связанных страницах и не берет на себя никаких обязательств или рекомендаций относительно информации. Ответственность за любой ущерб, который может возникнуть в результате использования этих сайтов, лежит на члене. NRJ DMC может ограничить доступ к таким связанным страницам со своего собственного письменного согласия, или NRJ DMC может в любое время прекратить доступ к ссылкам, которые она сочтет неуместными.

6. Информация о сайте

Особое внимание уделяется обеспечению точности информации, опубликованной на веб-сайте NRJ DMC, полученной от сотрудничающих поставщиков и / или посреднических учреждений, но NRJ DMC не может нести ответственность, если полученные или запрошенные услуги и средства не соответствуют указанным квалификациям. и доступность. Фотографии отеля и гостиничных номеров, показанные на веб-сайте NRJ DMC, предназначены только для общих информационных целей, и тип полученного номера и фотографии, размещенные на сайте, могут не относиться к одной и той же категории. Ситуации в общежитиях, концепции отелей, звездная квалификация различаются от объекта к объекту и от страны к стране. Работы по ремонту, техническому обслуживанию и обновлению полностью остаются на усмотрение соответствующего отеля, и поставщики/отели демонстрируют свою ответственность за сведение любых неудобств в таком случае к минимуму.

В случае неполного или неправильного ценообразования (включая ошибки ценообразования, вызванные поставщиками и/или посредническими учреждениями), которые могут возникнуть из-за каких-либо сбоев на веб-сайте NRJ DMC, право пользователя на отмену, NRJ DMC определит соответствующую цену, уплаченную или оплачивается. и оставляет за собой право корректировать общую сумму.

7. Пояснения относительно отмены или изменения бронирования

Правила бронирования считаются принятыми для всех видов транзакций услуг, осуществляемых через NRJ DMC. Все отмены и изменения производятся в рамках соглашения об обслуживании, принятого пользователями во время бронирования и включенного в договор.

Что касается услуг, полученных через NRJ DMC, с NRJ DMC будут связываться на каждом этапе. В противном случае NRJ DMC не несет ответственности в случае изменений, отмен, новых бронирований или других услуг от компании-посредника.

8. Уведомления NRJ DMC и согласие ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ на электронную информацию

Настоящий договор подписывается в электронном виде. NRJ DMC имеет право отправлять пользователю информацию об услуге, которую он берет на себя. Уведомления, отправленные пользователю по электронной почте, считаются доставленными и полученными в день отправки электронного письма.

Эта информация;

- по электронной почте на адрес электронной почты, указанный пользователями при регистрации на сервисе,
- Заходя на веб-сайт, который будет указан в уведомлении по электронной почте, отправленном пользователю, когда информация будет доступна,
- Зайдя на обычно заранее определенный веб-сайт для этой цели, можно отправить.

9. Права и обязанности сторон

Пользователь, который является членом www.nrjdmc.com, гарантирует точность всей информации, которую он/она предоставляет. Пользователь несет ответственность за свою информацию, все транзакции и любые последствия, которые могут возникнуть в результате этих транзакций. NRJ DMC не может нести ответственность за лиц моложе 18 лет или находящихся под арестом, размещающих информацию на этом веб-сайте без разрешения их родителей или опекунов.

На сайте www.nrjdmc.com; Пользователь/посетитель несет ответственность за результаты заполнения форм пользователем/посетителем в Интернете, сообщений в чате и страниц с предложениями и жалобами, которые являются угрожающими, провоцирующими, тревожными, неэтичными и незаконными, а также наносят ущерб правовым и личные права других. Пользователи/посетители не имеют права продавать продукт или услугу, рекламировать в коммерческих целях или заниматься подобным коммерческим поведением, используя эти страницы.

При получении веб-службы пользователь обязан соблюдать соответствующие законы, контракты, уведомления, сохранять конфиденциальность пароля своей учетной записи службы и немедленно уведомлять NRJ DMC, когда вы заметите нарушение безопасности в отношении службы.

10. Права на интеллектуальную собственность

Владельцем веб-сайта www.nrjdmc.com является компания NRJ DMC Turz. Камень Недвижимости. Пенне. и Тик. ООО Шти. Информация, тексты, изображения, бренды, слоганы и другие знаки на этой странице, а также программы для защиты информации о других правах на интеллектуальную собственность, макет страницы и представление этой веб-страницы являются собственностью NRJ DMC или организации, лицензированные NRJ DMC. Копирование, изменение, публикация, отправка в Интернете или с использованием других средств массовой информации, полностью или частично, информации на этой веб-странице или в любой базе данных, веб-сайте, программном коде, связанном с этой страницей, без предварительного письменного согласия NRJ DMC, распространение, продажа запрещена. Частичное копирование, распечатка информации на этой странице возможны только для личного, некоммерческого использования.

Любой спор, который может возникнуть в результате входа или использования веб-сайта www.nrjdmc.com, регулируется законами Турции, и исключительно суды Анталии уполномочены разрешать споры. NRJ DMC оставляет за собой право подать в суд в стране, где находится пользователь.

11. Расторжение договора

Это соглашение остается в силе до тех пор, пока участник не отменит свое членство или его членство не будет отменено NRJ DMC. NRJ DMC сможет расторгнуть договор в одностороннем порядке, отменив членство члена в случае, если член нарушит какое-либо положение соглашения о членстве.

12. Разрешение споров

Здание суда Анталии и правоохранительные органы уполномочены разрешать споры, касающиеся этого контракта.

13. Правоприменение

Регистрация пользователя означает, что пользователь ознакомился со всеми статьями соглашения и принял статьи соглашения. Настоящее Соглашение было заключено в момент членства пользователя и вступило в силу взаимно.